

# 杭州老板实业集团党群简报

2017 年第七期



## 【本期导读】

- 1、 情系教师节 慰问暖人心——老板电器公益慈善基金会走进学校送去祝福
- 2、 集团第三次妇女代表大会顺利召开
- 3、 第一季红领 Talk 暨开发区“党建双享会”主题党日活动在老板电器召开

## ☆情系教师节 慰问暖人心

### 老板电器公益慈善基金会走进学校送去祝福



在全国第 33 个教师节即将到来之际，昨日，杭州老板电器股份有限公司党委副书记、工会主席、老板电器公益慈善基金会秘书长唐根泉一行前往博陆中心小学和亭趾实验小学，送上节日祝福，并通过他们向全区广大教师和教育工作者表达真挚问候和深深敬意。

“教师们辛苦了，感谢你们奋斗在教育的第一线，为我们企业、为余杭培养更多的人才。”在博陆中心小学，唐根泉一行将一份份慰问品送到老师们的手中，并向他们致以了诚挚的祝福：“希望你们可以坚持自己的特色办学之路”。值得一提的是，博陆中心小学刚刚改建完毕，老板电器也给予其相应的赞助。随后，唐根泉一行前往了亭趾实验小学，为老师们送上了祝福和慰问。

据悉，此次活动共为 200 余位教职工送上了精美的慰问品。唐根泉表示，近年以来老板电器发展迅速离不开社会各界的关心和支持，企业也希望通过绵薄之力可以回馈社会。“教育是一项重要的民生工程，是企业以及余杭未来人才培养的保障。我们也希望通过这次活

动可以向老师们表达企业以及社会的敬意。”唐根泉告诉记者：“未来，我们也会将这种慰问活动常态化。”

## ☆ 集团第三次妇女代表大会顺利召开

杭州老板实业集团有限公司第三次妇女代表大会于9月25日下午在总部厨源大楼党建展示中心会议室隆重举行，选举产生了公司第三届妇委会委员班子。



## ☆ 第一季红领 Talk 暨开发区“党建双享会”主题党日活动 在老板电器召开



9月29日，余杭经济技术开发区（钱江经济开发区）“第一季红领 Talk 暨开发区‘党建双享会’主题党日活动”在老板电器厨源大厅举行。本次活动邀请了多位省市党建专家和余杭“红领”共话两新党建，以夯实基层党建的实际行动来迎接党的十九大召开。区委常委、余杭经济技术开发区（钱江经济开发区）党工委书记、管委会主任沈昱，区委常委、组织部长朱红丹，开发区班子成员蒋叶华出席。公司党委书记、董事长任建华，党委副书记、工会主席唐根泉分别作为企业家及红领代表参加本次活动。

非公有制企业是发展社会主义市场经济的重要力量。上市公司是非公有制企业创新发展的排头兵，是区域经济转型升级的主力军，不仅在企业发展上率先垂范，更要当好党建工作的示范者和引领者。活动中，余杭“红领”济济一堂，来自老板电器、贝达药业、微光电子、中翰



盛泰等开发区企业的“红领”负责人对企业的文化建设、党建工作侃侃而谈、如数家珍。各位省市党建专家、媒体、领导也从不同角度提出了独到见解，掀起了一场两新党建头脑风暴。其中作为余杭区第一个高级资质认证的红领和党务工作的带头人，唐根泉首先就公司的企业文化、四大人才计划、“5+5-”考核机制等亮点工作作了简要的分享。公司深刻的企业文化和扎实的党建工作得到了点评专家省委组织部两新党建处副处长陈国强的高度评价。



董事长任建华在点评环节表示公司 38 年的发展，离不开每一位老板人的付出和努力，特别是每一位党员同志。老板集团的党员，是非常辛苦的，对于每一位党员同志的默默付出，他深表感谢。董事长特别指出希望社会各界能给与老板更多的关注，老板定将朝着成为“余杭工业的榜样、杭州上市公司的榜样、浙江智能制造的榜样、全国厨电行业的榜样”这“四个榜样”目标不懈努力、砥砺前行、不负众望。

在倡议环节，唐根泉代表余杭众多的上市企业党组织倡议成立“余杭上市企业党建红盟”。这项倡议旨在借助“上市企业党建联盟”进一步推动企业党组织释放强大动能，助推企业转型

升级，助推企业创业创新，在推动党建工作全面提质增效上、发挥党组织实质作用上、先进企业文化建设上做好表率。



5年前，余杭推出了两新组织党务工作者的党建品牌——“红领职业通”，探索建设一支政治强、党务精、懂经营、会管理、职业化的非公企业党务工作者队伍。近年来，余杭民营经济取得了长足发展，非公企业党建也一直高位运行，其中重要原因就是这支强大的红领队伍持续不断地释放着战斗力。这也成为了企业转型升级的助推剂，让党建真正成为了企业发展的强劲引擎。

最后，朱红丹部长对本次活动寄语，她表示希望通过此次活动，可以打造更多像老板这样“党建强、发展强”的“鲜活样本”，走出杭州，推向省内外，不断推动全区两新党建工作创新发展，发出时代的最强音。

---

**主办：**中共杭州老板实业集团有限公司委员会

**协办：**中共杭州老板实业集团有限公司纪律检查委员会

杭州老板电器股份有限公司工会委员会

共青团杭州老板实业集团有限公司委员会

杭州老板实业集团有限公司妇女委员会

杭州老板实业集团有限公司科协委员会

杭州老板实业集团有限公司人武部

杭州老板实业集团有限公司关工委

---